

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΣΧΟΛΗ
ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑΣ

Δηλώσεις μαθημάτων για:

- **φοιτητές/τριες 9^{ου} ή μεγαλύτερου εξαμήνου (εμβόλιμη εξεταστική Φεβρουαρίου 2023)**
- **φοιτητές/τριες Α' εξαμήνου**
- **φοιτητές/τριες Γ' εξαμήνου**

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ 12/12 – 16/12/2022

Φοιτητές/τριες 9^{ου} ή μεγαλύτερου εξαμήνου (εμβόλιμη εξεταστική Φεβρουαρίου 2023)

Οι φοιτητές/τριες, οι οποίοι/ες βρίσκονται στο 9ο εξάμηνο ή και μεγαλύτερο, έχουν τη δυνατότητα να εξεταστούν κατά την χειμερινή εξεταστική περίοδο του 2022-2023 σε οφειλόμενα μαθήματα του εαρινού εξαμήνου.

Η υποβολή ηλεκτρονικών δηλώσεων στα μαθήματα που προτίθενται να εξεταστούν οι φοιτητές/τριες, με την προϋπόθεση ότι έχουν τουλάχιστον μία φορά δηλωθεί κατά τη διάρκεια φοίτησής τους, **αρχίζει την Δευτέρα 12/12 και λήγει την Παρασκευή 16/12** (συμπεριλαμβανομένης αυτής) μέσω της Διαδικτυακής Πύλης Ηλεκτρονικών Υπηρεσιών του ΑΠΘ (<https://sis.auth.gr/>).

Η διαδικασία έχει ως εξής:

A) Οι φοιτητές/τριες έχουν τη δυνατότητα να προσθέσουν μαθήματα εαρινού εξαμήνου στην αρχική τους δήλωση αυτών του χειμερινού.

Δεν δίνεται η δυνατότητα να ξαναδηλωθούν μαθήματα που ήδη έχουν δηλωθεί στην αρχική δήλωση μαθημάτων του χειμερινού εξαμήνου.

B) Φοιτητές /τριες, οι οποίοι/ες δεν έχουν υποβάλει δήλωση μαθημάτων για το τρέχον ακαδημαϊκό εξάμηνο, έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν οφειλόμενα μαθήματα προηγούμενων εξαμήνων, εφόσον πληρούν τις προϋποθέσεις, προκειμένου να εξεταστούν σε ημερομηνίες που θα ανακοινωθούν εγκαίρως.

Παρακαλούνται οι φοιτητές/τριες να υποβάλουν εγκαίρως την ηλεκτρονική τους δήλωση. Συνιστάται πριν από την υποβολή της δήλωσής τους να ανατρέξουν στις αναρτημένες

Ερωταπαντήσεις στον Κανονισμό Σπουδών > ΕΜΒΟΛΙΜΗ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ (σελ. 2-3) στην Ιστοσελίδα του Τμήματος.

1^ο και 3^ο εξάμηνο

Καλούνται επίσης στην παραπάνω προθεσμία να υποβάλουν δήλωση μαθημάτων οι φοιτητές/ήτριες εισακτέοι με την κατηγορία μετεγγραφών και αθλητών/τριών, αλλά και όσοι/ες φοιτητές/ήτριες 1^{ου} και 3^{ου} εξαμήνου δεν έχουν υποβάλει δήλωση.

1^ο ΕΞΑΜΗΝΟ

Α) Φοιτητές/ ήτριες πρώτου εξαμήνου θα πρέπει να δηλώσουν τα υποχρεωτικά μαθήματα του Α' εξαμήνου:

A/A		ΠΑΛΙΟΣ ΚΩΔΙΚΟΣ	Υ,Ε	ΤΙΤΛΟΣ	ΕΞΑΜΗΝΟ 2022 2023
1	ΨΥ-103	101 103	Υ	ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ	1
2	ΨΥ-129	200	Υ	ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ Ι	1
3	ΨΥ-131	131	Υ	ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ Ι	1
4	ΨΥ-161	261	Υ	ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ Ι	1
5	ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ	ΕΙΤΕ - ΞΓΑΓ01 ΕΙΤΕ - ΞΓΓΑ01 ΕΙΤΕ - ΞΓΓΕ01 ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ/ΕΣ ΔΗΛΩΝΟΥΝ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΩΣ ΞΕΝΗ ΓΛΩΣΣΑ			1

Κάθε φοιτητής/ήτρια (εκτός της κατηγορίας αλλοδαπών) μπορεί να επιλέξει μία μεταξύ τριών ξένων γλωσσών, Αγγλικής, Γαλλικής, Γερμανικής.

Στο ΠΠΣ περιλαμβάνονται δύο επίπεδα μαθημάτων Ξένης Γλώσσας, τα οποία είναι υποχρεωτικά για όλους ανεξαιρέτως τους/τις φοιτητές/τριες.

Οι φοιτητές/ήτριες που έχουν εγγραφεί με την κατηγορία των αλλοδαπών επιλέγουν υποχρεωτικά ως ξένη γλώσσα την ελληνική. Για τους/τις αλλοδαπούς/ές φοιτητές/ήτριες που έχουν ως ξένη γλώσσα την Ελληνική διδάσκονται τέσσερα επίπεδα Ελληνικής Γλώσσας.

3ο ΕΞΑΜΗΝΟ

Β) Φοιτητές/ήτριες τρίτου εξαμήνου θα πρέπει να δηλώσουν τα ακόλουθα μαθήματα:

1	ΨΥ-300	400	Υ	ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗ Ι
2	ΨΥ-324	501	Υ	ΝΕΥΡΟΨΥΧΟΛΟΓΙΑ Ι
3	ΨΥ-340	445	Υ	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ
4	ΨΥ-360	0	Υ	ΚΛΙΝΙΚΗ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ: ΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΕΓΓΙΣΕΙΣ
5	ΨΥ-362	0	Υ	ΜΕΘΟΔΟΛΟΓΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ ΙΙ

ΠΡΟΣΟΧΗ

Η εμπρόθεσμη και οριστική δήλωση μαθημάτων είναι υποχρέωση και ευθύνη του/της φοιτητή/τριας. Για το λόγο αυτό, θα πρέπει να **αποθηκεύετε ΠΑΝΤΑ αποδεικτικό υποβολής δήλωσης μαθημάτων που εκδίδεται μετά την επιτυχή οριστική υποβολή της δήλωσης (screenshot).**

Δηλώσεις πέραν της λήξης της καταληκτικής ημερομηνίας δεν θα γίνονται δεκτές.

Υπενθυμίζουμε στους/στις φοιτητές/τριες ότι:

- **Μαθήματα στα οποία οι φοιτητές/ήτριες προτίθενται να εξεταστούν στο τέλος του εξαμήνου (μαθήματα κορμού, επιλογής, ελεύθερης επιλογής κλπ) οφείλουν να υπάρχουν στη δήλωση μαθημάτων του τρέχοντος εξαμήνου, ανεξάρτητα από το εξάμηνο σπουδών στο οποίο βρίσκονται οι φοιτητές/ήτριες.**

- Τα μαθήματα που θα δηλώσουν θα μπορούν να τα εξεταστούν και στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου 2023.

Η ηλεκτρονική υποβολή δήλωσης μαθημάτων πραγματοποιείται μέσα από το περιβάλλον sis.auth.gr (Οδηγίες)

Για τυχόν διευκρινίσεις να απευθύνονται στη Γραμματεία του Τμήματος **στις ώρες εξυπηρέτησης κοινού (Δευτέρα έως Παρασκευή 12:00 έως 13:00, γραφείο 207 κτίριο Διοίκησης)**, καθώς και στα τηλέφωνα της Γραμματείας (2310995204, 2310997304).